

市“创文”办召开 交通秩序成果转化座谈会

周新鹤出席

本报讯(记者 张晨阳)6月12日,市“创文”办召开交通秩序成果转化座谈会。市委常委、宣传部部长周新鹤出席并讲话。

会上,市公安局、市城市管理局、市交通运输局等相关部门和“创文”办相关处室负责人对交通秩序成果转化情况作了汇报并进行经验交流。

周新鹤要求,各级、各部门要高度重视,在交通秩序成果转化

化各项工作中要履职尽责;要在充分借鉴外地经验和做法的基础上,根据我市具体情况做好交通秩序成果转化应用工作;对于各项交通秩序整治工作,要提前摸清情况,并根据群众反映的问题及时作出适当调整。各部门之间要做好沟通衔接,并结合自身工作实际,以新方法、新举措不断推动我市交通秩序成果转化工作高质量发展。

周新鹤到市城乡一体化示范区调研时要求 把中华汉字文化名城建出特色

本报讯(记者 刘丹)6月12日,市委常委、宣传部部长周新鹤带队,到市城乡一体化示范区调研中华汉字文化名城建设项目,并召开座谈会,市政协副主席田冠亭出席。

周新鹤一行先后到许慎文化园大门外广场、春秋中原诸侯会盟遗址等地察看,听取相关负责人介绍,并对市城乡一体化示范区围绕

中华汉字文化名城建设设立的项目表示肯定。

在随后召开的座谈会上,周新鹤要求,市城乡一体化示范区是中华汉字文化名城建设的核心区,要紧紧围绕汉字文化做文章,建成标志性建筑,充分体现我市厚重的汉字文化底蕴;要进一步加快推进辞书博物馆选址和建设进度。

郾城区:开好市县巡察联动“直通车”



“非常感谢巡察组,不仅帮我解决了看病难、体检远的难题,还和驻村干部一道把我家里收拾得干干净净!”近日,郾城区商桥镇前甄村一户贫困户对巡察组工作人员连连夸赞。

今年3月底,郾城区委巡察组在前甄村巡察入户走访时发现,该贫困户独居多年,因病行动不便,家中物品摆放杂乱,环境卫生较差,且签约医生不定期上门体检、询问病情。群众利益无小事。经市、区巡察组联合会商后,巡察组立即向村支部下发《立行立改通知书》,仅半天时间,该贫困户家中就焕然一新,变得井井有条……这是市县巡察机构上下联动、同向发力的一次生动实践。

自市县巡察一体化建设试点工作开展以来,郾城区着力打造“上下联动、高效贯通”的联动监督网,建立区委书记直接“挂帅”巡察工作领导小组,健全工作推进机制,纵向协同,横向延伸,开好市县巡察联动“直通车”。

纵向协同 上下贯通

根据市委巡察工作计划,统筹安排每轮巡察工作,做到与市委巡察任务联

动、时间联动、对象联动。定期与市委巡察组沟通交流,认真汲取市委巡察组好的工作思路、方式方法。在处理巡察期间重大问题线索上,坚持“日报告”和组长直报制度,与市委巡察组集中会商、分析研判,力求问题线索规范管理、精准处理。

从细处着手配合市委巡察组开展延伸巡察。在市、区同巡卫健系统时,市委巡察组提出协助询问相关问题线索要求,郾城区积极协调相关单位予以配合,实地收集印证材料,为完成巡察任务提供保障。

在市县巡察一体联动基础上,郾城区坚持“规定动作”与“自选动作”相结合,创新巡察轮次、巡察单位设置,既同频发力又因地制宜。今年5月,针对美丽乡村建设试点项目推进缓慢问题,郾城区集结“尖兵”、聚焦“病灶”、找

横向延伸 互动互补

准“穴位”,突出“稳准狠、短平快”,对区农投公司开展20天“点穴式”巡察,深入查找其在担当尽责、作风建设、监督管理等方面存在的突出问题。

在四届郾城区委第八轮巡察中,采用“一托二加一”模式,即一个巡察组对2个区直单位和1个重点村开展巡察,通过巡察村居,联动发现区直单位存在的问题。区委第五巡察组在实地走访该区商桥镇某村时,发现村内供水厂缺少水质检测等设备,群众用水安全存

在隐患,也反映出水利局在农村安全饮水项目上,对水厂建成后的运营情况缺少监管,执行政策上有偏差,存在重建轻管问题。

成果运用 长效震慑

针对群众反映强烈、明显违反党章党纪党规且能迅速解决的问题,及时反馈给被巡察党组织调查处理,让“巡”与“察”、“巡”与“改”紧密衔接,形成良性互动。

每轮巡察后,迅速成立巡察整改督导组,对上轮问题的整改情况进行跟踪督导,压实整改责任。试点工作开展以来,共发现未整改到位问题60余件,下发整改督办通知书18份,对部分未整改单位整改责任人提请区委巡察工作领导小组进行警示性约谈。与此同时,为全面提升巡察效果,做好巡察“后半篇文章”,今年5月,郾城区开展巡察移交问题线索清零行动,坚持“快查、快办、快结”,实行“纪委书记牵总、纪委常委主抓、业务处室承办”工作模式,确保巡察移交线索调查处理到位,进一步强化巡察震慑效果。

张帆 张泽卿 张争

切实提高妇女儿童健康保障水平

本报讯(记者 王艳彬 李慧宇)6月12日,我市召开2019年提高妇女儿童健康保障水平民生实事工作会议,对2018年度工作进行总结,对工作推进过程中表现突出的集体和个人通报表扬,对2019年工作推进部署。市人大常委会副主任邵成山、市政协副主席邓武昌出席会议。

邵成山指出,免费筛查工作作

为省委、省政府和市委、市政府一直以来着力办好的民生实事,是关爱妇女儿童健康保障水平民生实事工程。各县区、各相关责任单位要加强宣传动员,强化协调联动,详细摸底排查,整合社会资源,认真开展免费筛查工作。要强化责任意识,加强督导检查,严格考评奖惩,强力推进免费筛查工作,让广大妇女儿童真切体会到党和政府的关心和温暖。

市人大常委会视察对台工作

本报讯(记者 熊勇力)6月11日至12日,市人大常委会副主任陈平、杜广全分别带领视察组,通过实地察看和召开座谈会的形式,对我市对台工作进行视察。

6月11日,视察组先后到临颖县、经济技术开发区,走进水骑士户外用品有限公司、宏全食品包装(漯河)有限公司、河南福贞金属包装有限公司、河南统一企业有限公司、漯河旺旺食品有限公司和漯河

雪谷鹤食品有限公司等合资企业察看,了解企业生产运营等相关情况,并召开座谈会听取临颖县对台工作汇报。

杜广全强调,各级、各有关部门要提高站位,站在实现中华民族伟大复兴的高度,开展和谋划对台工作,秉持“两岸一家亲”的理念,落实好对台政策,保护好台湾同胞的合法权益,共同促进对台工作提高水平、提高质量。

我市组织收听收看全国全省 打击侵权假冒工作电视电话会

本报讯(记者 蒿中刚)6月12日,全国、全省打击侵权假冒工作电视电话会召开。副市长余伟在我市分会场收听收看,并对我市打击侵权假冒工作作了具体要求。

余伟要求,各县区、各有关部门要切实落实好全国、全省打击侵权假冒工作会议精神,尽快成立打击侵权假冒工作领导小组,做到职责明确。工作中要做

到“三严三实”:“三严”即严管、严打、严处。各有关部门要切实履行职责,进一步完善考核机制,严格管理、严厉打击、从重处理各种侵权假冒行为。“三实”即实际、实用、实效。要结合漯河作为全国食品名城的实际,以食品行业为重点抓好打击侵权假冒工作,采取有效措施,取得实际效果。

全市招商引资工作 第三次月例会召开

本报讯(记者 左素莉)6月12日,全市招商引资工作第三次月例会召开,听取各县区前5个月招商引资工作推进情况及下半年招商引资工作安排汇报。

会议指出,各县区对招商引资工作重视程度越来越高,方向越来越明确,氛围越来越浓,成效越来越明显,但是,还存在招

商引资工作进展不平衡的问题。下一步,各县区要精心策划系列招商活动,并出台务实的方案;要围绕基础产业、优势产业谋划专业园区,围绕专业园区搞推介、抓招商;要坚持大员上阵,县区主要领导亲自招商形成常态;要统筹市级资源,为县区招商引资搞好服务,添薪加力。

夏季如何“清凉”养生

饮食宜清淡。饮食应以清淡质软、易于消化为主,少吃高脂厚味及辛辣上火之物。可适当饮些清凉饮料,如酸梅汤、菊花茶等,也可用绿豆、扁豆、莲子、荷叶等加入粳米中一并煮粥,搁凉食用。

穿衣宜清爽。夏季日光照射增强,空气湿度较大,人体出汗增多,故应选择具有良好的吸湿和散热性能、色彩素淡、款式宽松的服装。

居室宜清凉。早晚室内气温低,应将门窗打开,通风换气。中

午室外气温高于室内,宜将门窗紧闭,拉好窗帘,开启空调。

游乐宜清幽。六月不可远途跋涉,应就近寻幽。早晨,曙光初照,空气清新,可到草木繁茂的园林内散步锻炼。傍晚,若漫步徜徉于江边湖畔,习习凉风会使人心静似水,暑热消散。

近日,记者来到靳向阳的店铺了解情况时,他感激地说:“在俺最困难的时候,是市、区人社部门的同志找到俺,帮俺出主意、想办法,还给俺发放了5000元的创业补贴。”靳向阳家住商桥镇大杨村,2007年父亲因患烟雾病、脑出血等疾病,先后5次住院,花费20多万元,并丧失劳动能力。他的母亲也患有重病,只能从事简单的农活儿。2013年12月,他家被认定为贫困户。



6月12日,源汇区举办新中国成立70周年系列文化活动启动仪式。伴随着机关党员干部读经典、诵党章、重温入党誓词,此次活动正式启动。随后一段时间,源汇区还将举办演讲比赛、有奖征文、城乡中小学互写一封信、红歌比赛等系列文化活动,旨在凝聚全区千群合力,激发创业热情,以优异的成绩献礼新中国70华诞和建党98周年。

市农机推广服务中心

“农机+扶贫” 助力脱贫攻坚

■本报记者 张晓甫

“真是太感谢你们了,没想到我这7亩多地一分钱不用掏就收完了。”今年“三夏”期间,召陵区青年镇前谢村贫困户谢平安遇到了一连串的高兴事儿:今年他的小麦不仅实现了每亩地600多公斤的高产,而且在市农机推广服务中心的帮扶下,他还省去了450多元的小麦收割费。

这件事只是市农机推广服务中心推出的“农机+扶贫”助战脱贫攻坚活动的一个缩影。初步统计,“三夏”期间我市共有24个农机合作社免费或者优惠向贫困户提供农机作业服务,共帮扶541户、免费作业651亩、优惠作业2229亩。

■本报记者 张俊霞

在郾城区商桥镇镇区,一间20多平方米的日化用品店备受顾客欢迎,他们说这里的东货真价实,服务也好。店主是一名26岁的小伙子,叫靳向阳,属于贫困户。

穷人的孩子早当家。为了贴补家用,靳向阳初中毕业后便去了外地打工。在外打工的日子,他虽然加班加点干活儿,但挣来的钱只够勉强维持家里的基本支出,贫困的状态一度把他压得喘不过气来。作为家里的顶梁柱,靳向阳立志要改变家庭的贫困面貌,下定决心自己创业。

“及时帮扶贫困户实现颗粒归仓,真正实现丰产丰收是我们农机部门义不容辞的责任,也是助战脱贫攻坚的一个有力抓手。”市农机推广服务中心负责人说,今年“三夏”期间,市农机推广服务中心充分发挥部门职能作用,合理创设农机化扶贫机制,整合农机部门各项强农惠农资金政策,向贫困户、贫困村实行项目优先、政策倾斜,从人才、技术、项目、信息、协调和技能培训等方面为贫困户、贫困村提供扶持,进一步提高贫困村的农业机械化水平,支持扶贫对象发展产业、增加收入,为贫困农民早日实现脱贫致富提供了有力保障。

农机购置补贴政策送上门。在市农

机推广服务中心的主导下,各县区农机部门农机服务队深入贫困村,开展农机购置补贴政策宣传,确保补贴政策人人知晓;对有意愿购买补贴农机的贫困户,主动上门服务,现场办理补贴手续、进行机具核验等,降低贫困户办理成本。

农机培训技术送上门。各县区成立的农机服务队组织精干力量、技术骨干,深入贫困村帮助和指导贫困农机手保养、调试和检修各类农机;在贫困村设置农机技术服务点,集中开展农机的检修、保养等服务工作;深入贫困村免费开展农机化技术培训,引导贫困农民应用先进的农机化新技术。

创建“农机合作社+贫困户”的脱

贫致富模式。市农机推广服务中心大力鼓励引导贫困户与合作社经营主体建立“农机合作社+贫困户”发展模式,使贫困户以各种方式加入农业规模经营,切实解决贫困户的农业生产问题,为他们排忧解难。

“三夏”期间,为保证贫困户小麦顺利收割,市农机推广服务中心把贫困户、贫困党员和军烈属的名单分配到距离最近的农机合作社,优先为贫困户、贫困党员和军烈属进行免费或减费收割。各县区纷纷成立农机“三夏”帮扶志愿者服务队,帮行动不便的贫困户、贫困党员和军烈属收麦、装麦、运麦,在关键时期为他们送去党和政府的温暖。

创建“农机合作社+贫困户”的脱

贫致富模式。市农机推广服务中心大力鼓励引导贫困户与合作社经营主体建立“农机合作社+贫困户”发展模式,使贫困户以各种方式加入农业规模经营,切实解决贫困户的农业生产问题,为他们排忧解难。

“三夏”期间,为保证贫困户小麦顺利收割,市农机推广服务中心把贫困户、贫困党员和军烈属的名单分配到距离最近的农机合作社,优先为贫困户、贫困党员和军烈属进行免费或减费收割。各县区纷纷成立农机“三夏”帮扶志愿者服务队,帮行动不便的贫困户、贫困党员和军烈属收麦、装麦、运麦,在关键时期为他们送去党和政府的温暖。

靳向阳说:“相信在党和政府对贫困户的关心帮助下,我们的生活会越来越好,我也要通过自己的拼搏争取早日甩掉贫困帽子。”

